



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 692930643 6973452991

FACEBOOK: Kalami Corfu

E-MAIL : Kalami.Corfu@gmail.com

www.corfukalamitravel.com

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΣΠΗΛΛΙΑ ΔΙΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ -
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΣΠΑΡΤΗ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ

ΑΠΟ 16 ΕΩΣ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ΜΕΡΑ, ΚΕΡΚΥΡΑ - ΟΛΥΜΠΙΑ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ .

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στο λιμάνι ,επιβίβαση στο πλοίο πούλμαν και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα.Άφιξη και αναχώρηση για την Καλαμάτα, με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό.Στην διαδρομή μας θα περάσουμε από την Ολυμπία, έναν σημαντικό αρχαιολογικό χώρο της Ελλάδας, όπου και θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για καφέ ή βόλτα. Στη συνέχεια επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Καλαμάτα. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την πόλη . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΣΠΗΛΛΙΑ ΔΙΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ.

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για να επισκεφθούμε τα Σπήλαια Διρού. Στη συνέχεια του δρόμου μας θα κάνουμε στάση στην σύγχρονη παραλιακή πόλη με νησιώτικο χρώμα, το Γύθειο. Συνεχίζουμε το δρόμο μας για τη μεσαιωνική καστροπολιτεία που βρίσκεται σκαρφαλωμένη σε βράχο και που συνδέεται με την αντικρινή πελοποννησιακή ακτή, με μια στενή λωρίδα γης, την Μονεμβασιά. Δεκάδες εκκλησίες, αρχοντικά πλούσιων εμπόρων, κρήνες, χαμάμ και στριφογυριστά καλντερίμια διατηρούνται σε αξιοσημείωτα καλή κατάσταση, διαφυλάσσοντας ατόφια την ατμόσφαιρα αυτού του οικισμού, που από τα βυζαντινά χρόνια μέχρι το 19ο αιώνα διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στην ιστορία της ευρύτερης περιοχής. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ακολουθεί γνωριμία με την πόλη.Για το βράδυ προτείνουμε προαιρετική διασκέδαση με καλό φαγητό, ποτό και χορό !!! Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ, ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΣΠΑΡΤΗ - ΤΟΛΟ.

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη Σπάρτη. Περιήγηση στην όμορφη πόλη, που βρίσκεται κάτω από τις μεγαλοπρεπείς κορυφές του Ταυγέτου. Στην συνέχεια, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Τολό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση με καλό φαγητό, μουσική και χορό Διανυκτέρευση.

4η ΜΕΡΑ, ΤΟΛΟ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Ναύπλιο. Παραμονή για καφέ και επίσκεψη στο υπέροχο κάστρο Παλαμήδι. Στη συνέχεια αναχώρηση για τον αξιόλογο αρχαιολογικό χώρο της Επιδαύρου, όπου εκτός των άλλων θα θαυμάσουμε το περίφημο αρχαίο θέατρο .. Κατόπιν θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις θα φτάσουμε στην Ηγουμενίτσα και από εκεί στο νησί μας ,με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 160€ / κατ' άτομο σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια.

Μονόκλινο δωμάτιο 75 ευρώ επιπλέον

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 8 Απριλίου (και εφόσον υπάρχουν ελεύθερες θέσεις)

Με τη δήλωση συμμετοχής προκαταβολή 50 ευρώ

Εξόφληση πριν την αναχώρηση

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

-Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία των οδηγών μας.

-Μία (1) διανυκτέρευση στην Καλαμάτα, μία (1) διανυκτέρευση στη Μονεμβασία και μια (1) διανυκτέρευση στο Τολό σε επιλεγμένα ξενοδοχεία του γραφείου μας, με πρωινό.

-Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.

-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε.

-Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.

- Φαγητά, ποτά

- Κέντρα διασκέδασης.

- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα.

- Φόρο διανυκτέρευσης

Σημείωση

- Το πρόγραμμα μπορεί να αλλάξει ή να διαφοροποιηθεί χρονικά, σύμφωνα με τις ανάγκες του γκρούπ και αναλόγως με τις καιρικές συνθήκες χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα.

- Οι αλλαγές των θέσεων είναι υποχρεωτικές και βάσει ειδικής καρτέλας.